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Solução de problemas
As informações de solução de problemas ajudam a identificar e resolver problemas que
você encontra ao usar o Unified Manager.

Adicionando espaço em disco ao diretório do banco de
dados do Unified Manager

O diretório do banco de dados do Unified Manager contém todos os dados de
integridade e desempenho coletados dos sistemas ONTAP. Algumas circunstâncias
podem exigir que você aumente o tamanho do diretório do banco de dados.

Por exemplo, o diretório do banco de dados pode ficar cheio se o Unified Manager estiver coletando dados de
um grande número de clusters onde cada cluster tem muitos nós. Você receberá um evento de aviso quando
o diretório do banco de dados estiver 90% cheio e um evento crítico quando o diretório estiver 95% cheio.

Nenhum dado adicional é coletado de clusters depois que o diretório atinge 95% cheio.

As etapas necessárias para adicionar capacidade ao diretório de dados são diferentes dependendo se o
Unified Manager está sendo executado em um servidor VMware ESXi, em um servidor Red Hat ou CentOS
Linux ou em um servidor Microsoft Windows.

Adicionando espaço ao disco de dados da máquina virtual VMware

Se você precisar aumentar a quantidade de espaço no disco de dados para o banco de
dados do Unified Manager, poderá adicionar capacidade após a instalação aumentando
o espaço em disco usando o console de manutenção do Unified Manager.

O que você vai precisar

• Você deve ter acesso ao vSphere Client.

• A máquina virtual não deve ter instantâneos armazenados localmente.

• Tem de ter as credenciais do utilizador de manutenção.

Recomendamos que você faça backup de sua máquina virtual antes de aumentar o tamanho dos discos
virtuais.

Passos

1. No cliente vSphere, selecione a máquina virtual do Unified Manager e adicione mais capacidade de disco
aos dados disk 3. Consulte a documentação da VMware para obter detalhes.

Em alguns casos raros, a implantação do Unified Manager usa "disco rígido 2" para o disco de dados em
vez de "disco rígido 3". Se isso tiver ocorrido em sua implantação, aumente o espaço de qualquer disco
maior. O disco de dados sempre terá mais espaço do que o outro disco.

2. No cliente vSphere, selecione a máquina virtual do Unified Manager e, em seguida, selecione a guia
Console.

3. Clique na janela do console e, em seguida, faça login no console de manutenção usando seu nome de
usuário e senha.
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4. No Menu Principal, insira o número da opção Configuração do sistema.

5. No Menu de Configuração do sistema, insira o número da opção aumentar o tamanho do disco de
dados.

Adicionando espaço ao diretório de dados do host Linux

Se você atribuiu espaço em disco insuficiente ao /opt/netapp/data diretório para
oferecer suporte ao Unified Manager quando configurou originalmente o host Linux e
instalou o Unified Manager, você poderá adicionar espaço em disco após a instalação
aumentando o espaço em disco /opt/netapp/data no diretório.

O que você vai precisar

É necessário ter acesso de usuário raiz à máquina Red Hat Enterprise Linux ou CentOS Linux na qual o
Unified Manager está instalado.

Recomendamos que você faça backup do banco de dados do Unified Manager antes de aumentar o tamanho
do diretório de dados.

Passos

1. Faça login como usuário root na máquina Linux na qual você deseja adicionar espaço em disco.

2. Pare o serviço Unified Manager e o software MySQL associado na ordem mostrada: systemctl stop
ocieau ocie mysqld

3. Crie uma pasta de backup temporária (por exemplo, /backup-data) com espaço em disco suficiente
para conter os dados no diretório atual /opt/netapp/data.

4. Copie o conteúdo e a configuração de privilégios do diretório existente /opt/netapp/data para o
diretório de dados de backup:

cp -arp /opt/netapp/data/* /backup-data

5. Se o se Linux estiver ativado:

a. Obtenha o tipo se Linux para pastas na pasta existente /opt/netapp/data:

se_type=`ls -Z /opt/netapp/data| awk '{print $4}'| awk -F: '{print $3}'|

head -1`

O sistema retorna uma confirmação semelhante à seguinte:

echo $se_type

mysqld_db_t

a. Execute o chcon comando para definir o tipo se Linux para o diretório de backup:

chcon -R --type=mysqld_db_t /backup-data

6. Remova o conteúdo do /opt/netapp/data diretório:

2



a. cd /opt/netapp/data

b. rm -rf *

7. Expanda o tamanho /opt/netapp/data do diretório para um mínimo de 150 GB por meio de comandos
LVM ou adicionando discos extras.

Se você criou /opt/netapp/data a partir de um disco, então você não deve tentar
montar /opt/netapp/data como um compartilhamento NFS ou CIFS. Porque, neste
caso, se você tentar expandir o espaço em disco, alguns comandos LVM, resize como e
extend podem não funcionar como esperado.

8. Confirme que o /opt/netapp/data proprietário do diretório (mysql) e o grupo (root) estão inalterados:

ls -ltr /opt/netapp/ | grep data

O sistema retorna uma confirmação semelhante à seguinte:

drwxr-xr-x.  17 mysql root  4096 Aug 28 13:08 data

9. Se o se Linux estiver ativado, confirme que o contexto /opt/netapp/data do diretório ainda está
definido como mysqld_dB_t:

a. touch /opt/netapp/data/abc

b. ls -Z /opt/netapp/data/abc

O sistema retorna uma confirmação semelhante à seguinte:

-rw-r--r--. root root unconfined_u:object_r:mysqld_db_t:s0

/opt/netapp/data/abc

10. Exclua o arquivo abc para que esse arquivo estranho não cause um erro de banco de dados no futuro.

11. Copie o conteúdo backup-data de volta para o diretório expandido /opt/netapp/data:

cp -arp /backup-data/* /opt/netapp/data/

12. Se o se Linux estiver ativado, execute o seguinte comando:

chcon -R --type=mysqld_db_t /opt/netapp/data

13. Inicie o serviço MySQL:

systemctl start mysqld

14. Após o início do serviço MySQL, inicie os serviços ocie e ocieau na ordem mostrada:

systemctl start ocie ocieau

15. Depois de todos os serviços serem iniciados, exclua a pasta de /backup-data backup :
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rm -rf /backup-data

Adicionando espaço à unidade lógica do servidor Microsoft Windows

Se você precisar aumentar a quantidade de espaço em disco para o banco de dados do
Unified Manager, poderá adicionar capacidade à unidade lógica na qual o Unified
Manager está instalado.

O que você vai precisar

Você deve ter o Privileges administrador do Windows.

Recomendamos que você faça backup do banco de dados do Unified Manager antes de adicionar espaço em
disco.

Passos

1. Inicie sessão como administrador no servidor Windows no qual pretende adicionar espaço em disco.

2. Siga a etapa que corresponde ao método que você deseja usar para adicionar mais espaço:

Opção Descrição

Em um servidor físico, adicione capacidade à
unidade lógica na qual o servidor do Unified
Manager está instalado.

Siga as etapas no tópico da Microsoft:

"Estender um volume básico"

Em um servidor físico, adicione uma unidade de
disco rígido.

Siga as etapas no tópico da Microsoft:

"Adicionar unidades de disco rígido"

Em uma máquina virtual, aumente o tamanho de
uma partição de disco.

Siga as etapas no tópico VMware:

"Aumentando o tamanho de uma partição de disco"

Alterar o intervalo de coleta de estatísticas de desempenho

O intervalo de coleta padrão para estatísticas de desempenho é de 5 minutos. Você
pode alterar esse intervalo para 10 ou 15 minutos se achar que coleções de clusters
grandes não estão finalizadas dentro do tempo padrão. Essa configuração afeta a
coleção de estatísticas de todos os clusters que essa instância do Unified Manager está
monitorando.

O que você vai precisar

Você deve ter uma ID de usuário e senha autorizados para fazer login no console de manutenção do servidor
do Unified Manager.

A questão das coleções de estatísticas de desempenho que não estão terminando no tempo é indicada pelas
mensagens de banner Unable to consistently collect from cluster <cluster_name> or
Data collection is taking too long on cluster <cluster_name>.
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Você deve alterar o intervalo de coleta somente quando necessário devido a um problema de coleta de
estatísticas. Não altere esta definição por qualquer outro motivo.

Alterar esse valor da configuração padrão de 5 minutos pode afetar o número e a frequência
dos eventos de desempenho reportados pelo Unified Manager. Por exemplo, os limites de
desempenho definidos pelo sistema acionam eventos quando a política é excedida por 30
minutos. Ao usar coleções de 5 minutos, a política deve ser excedida por seis coleções
consecutivas. Para coleções de 15 minutos, a política deve ser excedida por apenas dois
períodos de coleta.

Uma mensagem na parte inferior da página Configuração do cluster indica o intervalo de coleta de dados
estatísticos atual.

Passos

1. Faça login usando SSH como o usuário de manutenção no host do Unified Manager.

Os prompts do console do Unified Managermaintenance são exibidos.

2. Digite o número da opção de menu chamada Configuração do intervalo de polling de desempenho e
pressione Enter.

3. Se solicitado, digite a senha do usuário de manutenção novamente.

4. Digite o número do novo intervalo de polling que deseja definir e pressione Enter.

Se você alterou o intervalo de coleta do Unified Manager para 10 ou 15 minutos e tiver uma conexão atual
com um provedor de dados externo (como Graphite), altere o intervalo de transmissão do provedor de dados
para que ele seja igual ou maior que o intervalo de coleta do Unified Manager.

Alterar a duração do tempo em que o Unified Manager
retém os dados de eventos e performance

Por padrão, o Unified Manager armazena dados de eventos e dados de performance por
6 meses para todos os clusters monitorados. Após esse tempo, os dados mais antigos
são excluídos automaticamente para dar espaço para novos dados. Esse período de
tempo padrão funciona bem para a maioria das configurações, mas configurações muito
grandes, com muitos clusters e nós, podem precisar reduzir o período de retenção para
que o Unified Manager funcione de forma otimizada.

O que você vai precisar

Tem de ter a função Administrador de aplicações.

Você pode alterar os períodos de retenção desses dois tipos de dados na página retenção de dados. Essas
configurações afetam a retenção de dados de todos os clusters que essa instância do Unified Manager está
monitorando.

O Unified Manager coleta estatísticas de performance a cada 5 minutos. Todos os dias, as
estatísticas de 5 minutos são resumidas em estatísticas de desempenho por hora. Ele retém 30
dias de dados de performance histórica de 5 minutos e 6 meses de dados de performance
resumidos por hora (por padrão).
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Você deve reduzir o período de retenção somente se estiver sem espaço ou se o backup e outras operações
estiverem demorando muito tempo para serem concluídas. Reduzir o período de retenção tem os seguintes
efeitos:

• Os dados de desempenho antigos são excluídos do banco de dados do Unified Manager após a meia-
noite.

• Os dados de eventos antigos são excluídos imediatamente do banco de dados do Unified Manager.

• Os eventos anteriores ao período de retenção deixarão de estar disponíveis para visualização na interface
do utilizador.

• Os locais na IU onde as estatísticas de desempenho por hora são exibidas ficarão em branco antes do
período de retenção.

• Se o período de retenção de eventos exceder o período de retenção de dados de desempenho, uma
mensagem será exibida sob o controle deslizante de desempenho, avisando que eventos de desempenho
mais antigos podem não ter dados de backup em seus gráficos associados.

Passos

1. No painel de navegação esquerdo, clique em políticas > retenção de dados.

2. Na página retenção de dados, selecione a ferramenta de controle deslizante na área retenção de
eventos ou retenção de dados de desempenho e mova-a para o número de meses em que os dados
devem ser mantidos e clique em Salvar.

Erro de autenticação desconhecido

Quando você está executando uma operação relacionada à autenticação, como
adicionar, editar, excluir ou testar usuários ou grupos remotos, a seguinte mensagem de
erro pode ser exibida: Unknown authentication error.

Causa

Esse problema pode ocorrer se você tiver definido um valor incorreto para as seguintes opções:

• Nome do administrador do serviço de autenticação do ative Directory

• Vincular Nome distinto do serviço de autenticação OpenLDAP

Ações corretivas

1. No painel de navegação esquerdo, clique em Geral > Autenticação remota.

2. Com base no serviço de autenticação que selecionou, introduza as informações adequadas para Nome de
administrador ou Nome distinto vincular.

3. Clique em Test Authentication para testar a autenticação com os detalhes especificados.

4. Clique em Salvar.

Utilizador não encontrado

Quando você está executando uma operação relacionada à autenticação, como
adicionar, editar, excluir ou testar usuários ou grupos remotos, a seguinte mensagem de
erro é exibida: User not found.
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Causa

Este problema pode ocorrer se o utilizador existir no servidor AD ou no servidor LDAP e se tiver definido o
nome distinto base para um valor incorreto.

Ações corretivas

1. No painel de navegação esquerdo, clique em Geral > Autenticação remota.

2. Introduza as informações adequadas para o nome distinto da base.

3. Clique em Salvar.

Problema com a adição de LDAP usando outros serviços de
autenticação

Quando você seleciona outros como o serviço de autenticação, o usuário e a classe de
objeto do grupo retêm os valores do modelo selecionado anteriormente. Se o servidor
LDAP não usar os mesmos valores, a operação pode falhar.

Causa

Os usuários não estão configurados corretamente no OpenLDAP.

Ações corretivas

Você pode corrigir manualmente esse problema usando uma das seguintes soluções alternativas.

Se a classe de objeto de usuário LDAP e a classe de objeto de grupo forem usuário e grupo, respetivamente,
execute as seguintes etapas:

1. No painel de navegação à esquerda, clique em Geral > Autenticação remota.

2. No menu suspenso Authentication Service, selecione ative Directory e, em seguida, selecione Others.

3. Preencha os campos de texto.

Se a classe de objeto de usuário LDAP e a classe de objeto de grupo forem posixAccount e posixGroup,
respetivamente, execute as seguintes etapas:

1. No painel de navegação à esquerda, clique em Geral > Autenticação remota.

2. No menu suspenso Authentication Service, selecione OpenLDAP e, em seguida, selecione Others.

3. Preencha os campos de texto.

Se as duas primeiras soluções alternativas não se aplicarem, chame a option-set API e defina
auth.ldap.userObjectClass as opções e auth.ldap.groupObjectClass para os valores corretos.
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